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11.1. Ñðåäè ÷èñåë a0, a1, a2, . . . , a2024 åñòü ðîâíî 1013 åäèíèö è 1012
äâîåê. Ìîæåò ëè ìíîãî÷ëåí

P (x) = a2024x
2024 + a2023x

2023 + · · ·+ a2x
2 + a1x+ a0

èìåòü öåëûé êîðåíü?

11.2. Íà ñòîðîíå AB òðåóãîëüíèêà ABC (AB > BC) âûáðàíà òî÷êà
E òàêàÿ, ÷òî AE = BC. Íà ïðîäîëæåíèè ëó÷à CE çà òî÷êó E íàøëàñü
òî÷êà P , äëÿ êîòîðîé ∠APC + ∠ABC = 180◦. Òî÷êà Q ëåæèò íà ëó÷å
AP òàê, ÷òî AQ = CE.

Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìûå EQ è BC ïàðàëëåëüíû äðóã äðóãó.

11.3. Íàéäèòå âñå òðîéêè (x, y, z) íàòóðàëüíûõ ÷èñåë òàêèå, ÷òî

14 · 2x + 5y = 3z.

11.4. Êàæäàÿ êëåòêà òàáëèöû n×n îêðàøåíà â îäèí èç äâóõ öâåòîâ �
÷¼ðíûé èëè áåëûé, ïðè÷¼ì ëåâàÿ âåðõíÿÿ è ïðàâàÿ íèæíÿÿ êëåòêè áåëûå.
Òàáëèöó íàçîâ¼ì õîðîøåé, åñëè â íåé ñóùåñòâóåò ïóòü, íà÷èíàþùèéñÿ â
ëåâîé âåðõíåé êëåòêå, èäóùèé ïî áåëûì êëåòî÷êàì è çàêàí÷èâàþùèéñÿ
â ïðàâîé íèæíåé êëåòêå, ïðè÷¼ì â ýòîì ïóòè êàæäàÿ ñëåäóþùàÿ êëåòêà
íàõîäèòñÿ ïðàâåå èëè íèæå ïðåäûäóùåé è èìååò ñ íåé îáùóþ ñòîðîíó.

Äëÿ êàæäîãî n ⩾ 2 îïðåäåëèòå ÷¼òíîñòü êîëè÷åñòâà õîðîøèõ òàáëèö.

11 êëàññ. 1 òóð. Âàðèàíò 1.


